
Estado de Goias 196

cÂIvIARA MUNIGIPAL DE EDÉN
Ata da terceira (3") Sessão Ordinária do mês de fevereiro, no quarto (4') ano, da décima
nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia 22 de fevereiro de 2024 (2210212024), no Plenrário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida F'ernandes da Silva, os
Vereadores: Diogo Soares e Silva, Eunice de Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes,
Guilherme Carvalho de AlmeidarLuiz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo
quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando
a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual
foi feita pelo Vereador Francisco Vieira e logo após todos frzerurr a oração do Pai Nosso. EM
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 2u sessão ordinaria do mês de fevereiro de 2024,
a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após
leitura o Projeto de Lei n' 0612024, de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre a
alteração na Lei Municipal no 1.155/2023 do Programa Bolsa Universitária Municipal Avança
Edéia", sofreu sua 3" e última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos.
Após leitura o Projeto de Lei n" 0712024, de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe
sobre a criação e reclassificação de cargos e funções gratificadas e atualização de tabelas de
funções de confiança e cilgos comissionados e dá outras providências", sofreu sua 3" e última
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Projeto de Decreto Legislativo n' 98124 de autoria da Vereadora Gillene Fernandes, o qual

concede Título de Cidadão Edeiense à Vando Vítor Alves. foi encaminhado à Comissão de

Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única votação em
Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o

Requerimento n" l7ll24 de autoria da Vereadora Gillene Fernandes sofreu a sua única

votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI
ABERTA AO PLENÁRIO: . a"U nãõ frzeram uso. A PALAVRA FOI ABERTA À
MESA: no uso o Vereador Guilherme Carvalho de Almeida, cumprimentou os colegas;

falou sobre arcalizaçáo do campeonato de futsal que mais uma vez foi sucesso no município

e também da emeda do Deputado Federal Professor Alcides paÍa a cobertura da arquibancada

do Estádio Jair Rocha. No uso a Presidente Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da

Silva, cumprimentou os colegas e servidores; os prestadores de serviços, Dr. Thiago Marçal e

Sanderson Rocha e ouvintes; agradeceu os colegas por mais uma semana de trabalho com

votações importantes; falou sobre as obras que estão sendo feitas no município em especial o

pórtico na Praça do Coreto e que o Executivo solicitou do Estado o recapeamento das ruas e

que todos estão fazendo sua parte, cobrando, correndo atrás e buscando melhorias para a

comunidade. Nada mais a traÍar a presidência agradeceu a presença de todos, convocando os

Srs. Vereadores paÍa as sessões ordiniírias do mês de maÍço as quals iniciarão dia ll (onze)

-\ referido encerrada a presente sessão, determinando-me que lavrasse a

lida achada conforme vai devidamente assinada. Eu

(Germana Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa que, a ftz,li
assmo.
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